



Düzeltilme (Erratum)

2024 yılı 79. Sayıda yayınlanan; “Dr. Engin Çetin’in *Hekimoğlu Ali Paşa, Paşalar Çağının Şeyhülvezerası* Başlıklı Kitap İçin Yazdığı Değerlendirme Yazısına Kitabın Müellifinin Cevabı” başlıklı makalede yapılan düzeltmeler aşağıdaki gibidir.

Düzeltilme Açıklaması: Dumlupınar Üniversitesi Sosyal Bilimler Dergisi’nin 2024 yılı 79. Sayısında yer alan “Akbulut, M. Y. (2024). Dr. Engin Çetin’in Hekimoğlu Ali Paşa, Paşalar çağının Şeyhülvezerası Başlıklı kitap için yazdığı değerlendirme yazısına kitabın müellifinin cevabı. *Dumlupınar Üniversitesi Sosyal Bilimler Dergisi*, 79, 360-366.” referanslı makalede sehven makale başvuru tarihi eksik yazılmıştır. Makalede yer alan hatanın giderilmesi amacıyla bu düzeltme metni sunulmuştur.

Aşağıda sunulan açıklama metni, ilgili makalenin metin açıklaması şeklinde düzeltme olarak yayınlanmıştır.

Makale URL: <https://dergipark.org.tr/tr/pub/dpusbe/issue/82975/1400058>

Makale 360. sayfa, dipnot 3. satırda yer alan:

“Başvuru Tarihi (Received): ”

Yerine

“Başvuru Tarihi (Received): 04.12.2023”